

231. Иисус объясняет равнодушие и как это происходит

(English Title – Jesus explains... Lukewarmness & How it happens)

14 января 2016 - слова Иисуса к сестре Клэр

Мои жители сердца, пусть милосердие и мир нашего сладкого Господа Иисуса будет с вами сегодня.

Во время поклонения я имела прекрасное переживание. Признаюсь, я чувствовала себя только немного отвлеченной всевозможными отвлечениями до того, что я начала спрашивать себя, не равнодушна ли я? Я открыла Библию, где написано о церкви Сардийской, и это на самом деле меня встревожило.

Когда я рассмотрела, как Господь и я продвинулись в течении последних недель, я поняла, что я немного отошла от курса через отвлечения. И когда я сегодня утром пришла к Нему, мне очень хотелось признаться, что я чувствую себя равнодушной, и показала пальцем на место Писания, которое меня встревожило. Видна была тенденция, которая приводит к равнодушию.

Своим разумом я не могла понять, как я могла стать равнодушной. Но в моем духе я чувствовала это, и оно меня глубоко смутило.

После того, как я призналась в этом, Господь пришел ко мне во время молитвы очень сильным и сладким образом; и я сказала Ему: ‚О Господи, я пришла сегодня к падению от Твоей благодати. Я начала чувствовать себя равнодушной.‘

Он ответил: «Тебя серьезно атаковала подавленность, которая ведет к равнодушию. Демоны обучены таким образом, чтобы уловить в свою сеть. Но хорошо, что ты смиренно призналась и призвала Меня, чтобы отремонтировать причиненный ущерб.»

Я спросила Его: ‚Как становится душа равнодушной?‘

Он ответил: «Прежде всего, когда душа следует миру и всему, что он предлагает. Это могут быть материальные вещи, положение, власть, знание или друзья. Чем больше человек влюблен в свои устремления, тем больше времени он хочет тратить на это, и тем меньше времени остается для Меня. Стремление к таким вещам начинает прокладывать путь к равнодушию по отношению ко Мне.»

«Дети Мои, будьте также осторожны в вашем стремлении к знанию, чтобы образование не стало для вас самоцелью или чтобы оно не привело вас к уклонению от того, к чему Я призвал вас. Наблюдайте за вашим сердцем. Как только вы начинаете уклоняться от курса, пусть будет приоритетом то, что для Меня наиболее важно, то есть наше взаимоотношение и излитие даров, которые Я доверил вам.»

Лучше мне признаться в том, что я читала книгу Рона Уайетта о его археологических открытиях. Я действительно заинтересована этим. Он пишет как историк и как научный работник, хотя он был помазан Богом, Который почтил его более всех других. Были времена, когда я не откладывала эту книгу, хотя я чувствовала какое-то дергание, чтобы отложить книгу и вернуться к моей работе.

Господь продолжил: «Это вид развлечения и это выводит тебя из твоей текущей перспективы. Это дает тебе некое облегчение, и Я не упрекаю тебя, доколе оно остается на подходящем месте. Клэр, у тебя нет много времени. Я предпочел бы, если бы ты продолжала делать другие дела. Но ты можешь между делом немного читать, если это тебя не отвлекает от другой твоей работы. Я буду нежно напоминать тебе: ,Теперь время отложить книгу.’ Это будет для тебя отличное упражнение самодисциплины.»

- Да, Господи, я чувствовала, что Ты касался меня, спасибо Тебе. Я также знаю, что скоро на небесах нам все будет открыто, так что в этот момент не следует напрасно тратить время, стремясь к знанию. Но я вдохновлена Твоей верностью, когда делаются археологические открытия. Те немногие вещи, которые я собрала, будут, как я вижу, полезны для моих детей, если будут читать после нашего ухода от земли.

«Моя любимая, ты всегда уклонялась от темы. Иногда это были очень хорошие отклонения под Моим водительством. Но были и другие очень разрушительные отклонения, которые привели тебя к тому, чтобы отменить важные вещи. Это было одной из главных стратегий сатаны, чтобы удержать тебя от того, к чему Я тебя призвал. Но доколе ты послушна и знаешь об опасностях, ты имеешь Мое благословение.»

«Многие в данный момент переживают беспорядок. Они идут туда-сюда от осуждения к уклонению до слишком многих перерывов в их жизни, которые они позволяют себе. Когда вы себя плохо чувствуете, вы склонны к тому, чтобы уйти от Меня, и очень часто ревностное занятие является лучшей маскировкой, чтобы скрыть то, что в действительности происходит внутри вас.»

«Существует драматическое течение осуждения и лжи, которое в данное время проходит над Моим народом. Я призываю вас, Мои невесты, не позволяйте этому течению увлечь вас в море увлечений и в этот мир. Вы получите там только временное утешение, и когда вы возвратитесь, вы будете себя чувствовать дальше от Меня, чем прежде.»

«Вот почему Я вам вчера вечером подарил замечательное любовное письмо. Я пытаюсь противостоять лжи, произносимой против вас, что вы недостойны и что Я недоволен вами. Ложь, ложь, ложь! Большинство из вас приносит Мне горы утешений в данный момент. Враг это видит и пытается остановить. Все его существование заключается в том, чтобы причинить Мне скорбь и боль, что он может сделать только через вас, когда он вам причиняет боль и наносит вред Моему прекрасному творению.»

«Поэтому Я прошу вас быть бдительными, и будьте полностью убеждены в том, что Я желаю общаться с вами, и Я вас не сужу и не осуждаю. Я только предупреждаю вас и прошу вас, чтобы вы отвергли привлечения мира и то время проводили со Мной, чтобы Я вас мог влюбленно прижать к Моему сердцу.»

«Быстро приходите ко Мне и будьте бдительны. Не слушайте ту ложь.»